

今年上半年上市鲁企近九成盈利

万华化学14亿加冕“最赚钱公司”



鲁企上市公司半年报

本报见习记者 刘相华

38家 净利润超亿元

今年上半年表现最为亮眼的非万华化学莫属,该公司实现营收116.65亿元,增幅达16.93%,实现净利润14.05亿元,但是却同比下滑8.67%。

紧随其后的是兖州煤业和杰瑞股份。兖州煤业营业收入达到324.3亿元,同比增长23.8%,实现净利润8.36亿元,同比增长134.9%,在煤炭行业低迷的情况下,能拿出这样的经营业绩难能可贵。

杰瑞股份一直保持良好增长趋势,上半年营业收入达到22.2亿元,同比增长39%,净利润为6.45亿元,同比增长56.07%。

24家 增速超1倍

在今年增速排行榜中,位列前三的是园城黄金、新华制药和山东如意,同比增速为936.2%、701.7%、374.2%。其实,这三家公司高增速背后是基数太小,增发乏力。2013年中期上述公司净利润是-124万元、499万元、191万元,今年上半年的净利润达到1033.8万元、398.6万元、905.2万元。

与以往业绩增速榜单是亏损公司“扭亏为盈”的主阵地不同,今年上半年业绩增长最快前10家鲁股中,只有2家是扭亏的公司。园城黄金今年上半年增幅最快,由去年同期亏损124万元变为盈利1033.8万元,同比增长达936.2%。ST金泰去年同期亏损2252万元,今年重组后扭亏为盈,

截至8月28日,沪深两市已披露2014年半年报的山东上市公司数量已达136家,实现盈利的123家,亏损14家,总计盈利131.4亿元。其中,位于烟台的万华化学成了鲁股最赚钱上市公司,以14.05亿元的优异成绩摘得“盈利王”桂冠,潍坊的恒天海龙今年上半年亏损1.92亿元,排名垫底。

2014上半年鲁股净利润前十

简称	营收(万元)	净利(万元)	行业	城市
万华化学	1166482.10	140456.18	化工	烟台
兖州煤业	3242861.20	83555.20	采掘	邹城
杰瑞股份	222832.93	64466.02	机械设备	烟台
张裕A	230199.02	63804.13	食品饮料	烟台
东阿阿胶	172662.21	62142.71	医药	聊城
海信电器	1325835.20	61299.73	家电	青岛
歌尔声学	467305.12	60753.10	电子	潍坊
金正大	704693.19	47925.78	化工	临沂
鲁泰A	311422.66	47688.03	纺织服装	淄博
华鲁恒升	470232.49	41179.53	化工	德州

延伸阅读

前三季超6成公司正增长

截至8月28日,已经披露三季度业绩预告的鲁股共有61家,其中40家公司的业绩出现正增长,21家公司业绩同比下滑。

增长幅度最大的是恒顺电气,该公司发布的公告显示,预计1-9月净利为4500万至4588万元,同比增长1420%至1450%。排在第二、三位的是山东如意和*ST民和,前三季度业绩增长率分别是460.5%和158.6%,净利润1350万元和3000万至8000万元。

不过,增速表示的只是一个趋势,总是赶不上真金白银来得实惠。在这61家鲁股中,前三季度净利润排名靠前的三家公司分别是杰瑞股份、金正大、史丹利。根据其披露的公告,前三季度杰瑞股份预计实现净利润约99449万元-120760万元,增幅40%-70%;金正大净利润74866.9万元-81105.8万元,增幅20%-30%;史丹利净利润36876万元-41905万元,增速10%-25%。

今年前三个季度预计亏损的企业共有8家,其中首次亏损的有4家,已知亏损额度最大的是益生股份和希努尔,最大亏损分别是4000万元和3500万元。

2014上半年鲁股增速前十

证券简称	净利(万元)	同比增%	行业	城市
园城黄金	1033.76	936.17	有色金属	烟台
新华制药	3998.65	701.69	医药	淄博
山东如意	905.20	374.17	纺织服装	济宁
中通客车	20479.38	354.19	汽车	聊城
胜利股份	1341.86	273.74	化工	济南
新北洋	25788.96	253.75	计算机	威海
ST金泰	975.85	209.86	医药生物	济南
朗源股份	5700.43	208.09	农林牧渔	龙口
民生控股	363.63	174.03	商贸	青岛
博汇纸业	4693.27	161.31	轻工	淄博

我省新增私企上半年翻番

本报济南8月28日讯(记者 韩适南 实习生 杨兵) 28日,记者从全省工商行政管理工作座谈会上了解到,上半年我省新注册市场主体同比增长近50%,其中私营新登记数比去年同比增长超100%。

据介绍,全省1—7月新登记市场主体户数、注册资本同比分别增长49.8%和108.7%。其中新登记私营企业、个体工商户数同比分别增长105.3%和36.8%;截至7月底,全省个体私营经济从业人员达1603.4万人,比去年底增加101.1万人。



关注齐鲁创富,
请扫二维码

成立9年从不分红,又一位公司创始人被扫地出门 中微光电子孙夕庆痛失控股权

本报见习记者 刘相华

创始人被扫地出门,这样的故事在企业界不断发生,这次的主角是中微光电子(潍坊)有限公司(简称:中微光电子)的孙夕庆。

8月6日,中微光电子召开股东大会,免去孙夕庆董事长和总裁的职务,任命陆弘亮为公司董事长,张彦伟担任总裁。至此,走过10年岁月的中微光电子告别孙夕庆时代。

财务数据从不公告

2003年,孙夕庆动员了七位留美博士回国,2004年在潍坊成立中微光电子,孙夕庆一直担任董事长兼总裁。

根据公司网站消息,中微光电子是全球最早进入LED通用照明领域的少数公司之一,已经向超过32个国家和地区的客户发出了超过19万盏的LED路灯和110万盏

LED室内灯产品,是目前全球LED灯具市场上发货量最大的制造商之一。

“这次人事变动,与公司近年来经营业绩下滑不无关系。”中微光电子一位内部人士在接受记者采访时表示,公司成立的最初5年取得了不俗业绩,从2006年将潍坊市北海路打造成全球第一条LED道路到2009年把潍坊市打造成全球首座LED城市,中微光电子在当地政府扶持下取得了长足发展。

这段时间也是国内LED发展的黄金阶段,之后LED行业持续低迷。“中微光电子目前经营情况不好,据说已经有银行蹲守公司讨要贷款了。”一位和中微光电子联系密切的相关人士称。不过,这一说法被中微光电子否认。

记者获悉,孙夕庆被免职的另一个重要原因是,公司9年来从未分红过。“股东们拿不到分红肯定不高兴。更让他们不能接受的是,公司财务数据从来不公告,股东

对公司具体的经营情况并不知情。”上述人士说。

值得注意的是,记者遍查中微光电子见诸于众的新闻报道,鲜有公司财务数据和经营情况,均是中标新项目、研发新技术等正面新闻,而这也让真实的中微光电子隐身在一片歌功颂德背后。

投资人变成掌舵者

新上任的陆弘亮何其人也?熟悉IT和投资市场的人都知道,他是UT斯达康的创始人,名噪一时的小灵通缔造者。

今年初,陆弘亮执掌的UT斯达康投资中微光电子,位列公司第三大股东。新上位的总裁张彦伟原为中微光电子的副总裁,是和孙夕庆一道归来的留美博士。

另据记者了解,8月6日召开的股东大会,作为股东的孙夕庆并未出席。对于孙夕庆的去向,公司多名人士均表示不知情。

国井扳倒井携手建设银行发力电商 —善融商务平台国井扳倒井百万大让利

近年来,以百度、阿里、天猫为代表的电商在迅猛发展,被业内合称为“BAT”。而以建设银行“善融商务”为首的银行系统电商平台也相继进入电商市场,融入电商大佬的角逐。以国井扳倒井为鲁酒代表的传统白酒企业在激烈的市场竞争面前,主动应对,调整营销战略方向,开拓电商渠道。

国井扳倒井和中国建设银行善融商务平台8月正式上线运营以来,平台订单已超2300多笔,销售额过百万。其爆款单品53°扳倒井典藏陈坛表现惊人。这款为善融商务平台量身定制的专供单品上线当日就

创造了单日销售159坛、销售额1.57万元的奇迹。在国井扳倒井和善融商务平台的共同努力下,53°扳倒井典藏陈坛周销量1400余坛,销售额突破14万元,月销量4400余坛,销售额达100多万元。

国井集团相关负责人告诉记者:“电商目前虽然不能完全替代传统的经销商渠道,但是已经发展成不可忽视的重要销售方式,酒类电商经过几年的探索期,逐渐壮大、发展。相信凭借国井扳倒井强大的品牌影响力和过硬的品质,一定会在电商这种销售渠道上大放异彩。”电商是一种新兴的酒水销售渠道。在

发展电商的过程中白酒企业都要摸着石头过河。”53°扳倒井典藏陈坛的实践证明,基于电商顾客的特点和喜好生产的定制酒非常受欢迎。这是我们在与电商的合作中得出的宝贵经验。”

相关链接

在国井扳倒井入驻善融商务周年到来之际,2014年8月11日到31日,举行店铺周年庆,国井集团让利百万,惠泽平台会员,很多产品低于2折销售,像扳倒井爆口原浆酒,真正的原酒封装产品,包装设计精致小巧,出行携带方便,原价474元,活动价99元/三瓶!扳倒井齐风、鲁韵买

一赠五,买一瓶发一箱!还有好玩有趣的扳倒井摇一摇,从此喝酒不再无趣,还有更多优惠信息可以登录中国建设银行善融商务个人商城http://buy.ccb.com,搜索店铺“扳倒井”或通过下方店铺连接,打开店铺挑选自己喜欢的产品。

善融商务平台国井扳倒井官方旗舰店的网址:<http://buy.ccb.com/shop/index.jhtml?shopId=016519>



“鲁酒新闻中心”

微信号二维码

鲁酒新闻中心微信号:

lujiuxinwenzhongxin